



Splash
Pool Service

Рекомендації по догляду за басейном

COME FOR A SPLASH!



Крок 1. Тестування води

Використовуйте тестер, який визначає рівень рН води та рівень хлору.

Інструкція з тесту води басейну:

1. Заповнити обидва відсіки дозатора до межі водою з басейну (воду рекомендується брати з глибини 20-30 см).
2. Додати 5 крапель реактиву рН (або 1 таблетку Phelol Red) у лівий відсік дозатора (з позначкою рН).
3. Додати 5 крапель реактиву ОТО chlore (або 1 таблетку DPD 1) у правий відсік дозатора (з позначкою chlore).
4. Закупорити обидва відсіки та інтенсивно збовтати тестер до рівномірного фарбування отриманих розчинів.

В результаті здійснення цих чотирьох операцій вода забарвиться залежно від рівня рН (норма 7,0-7,2) та концентрації вільного хлору (норма 0,5-3 мг/л). Для визначення значень рівня рН та концентрації вільного хлору необхідно порівняти кольори, отримані в кожному із відсіків тестера, з відповідними кольоровими шкалами.



Крок 2. Баланс рН

Для корекції рН води та повернення до рекомендованого діапазону 7.0-7.2 слід застосовувати **Splash PoolChemicals рН мінус** для зниження рівня рН або **Splash PoolChemicals рН плюс** для підвищення рівня рН. Всі наступні процедури обробки води будуть найдієвішими лише за умови, що показник рН знаходиться в правильному діапазоні. Рівень рН вище рекомендованого є однією з причин каламутної води через те, що хімія для басейну просто не працює.



Крок 3. Дезинфекція

Залежно від дози дезінфектанта, що додається у воду за один раз, дезінфекція буває ударною (шоковою) та профілактичною.

Для шокової дезінфекції ідеальним рішенням є використання препарату **Splash PoolChemicals Шок-Хлор**. Таблетки (або гранули) розчиняються швидко і без залишку, звільняючи близько **56%** активного хлору від своєї маси, який негайно входить у роботу у воді басейну.

Профілактична дезінфекція може виконуватися хлорним чи безхлорним препаратом. Препарат **Splash PoolChemicals Хлор** пропонується у таблетованій формі. Розчиняючись повільно, він постійно підтримує необхідний рівень дезінфектанта у воді. Також у лінійці **Splash PoolChemicals** є унікальний багатофункціональний таблетований засіб "Хлор 3 в 1" для тривалого хлорування, коагуляції дрібних частинок, боротьби з водоростями, стабілізації коливань рівня рН. Таблетки **Splash PoolChemicals** хлор 3в1 випускаються в 2 розмірах (20г та 200г) для басейнів різного об'єму.

Альтернативою хлорним засобам є безхлорна хімія для басейнів. Рідкий препарат **Splash PoolChemicals Охуген** – надійний засіб дезінфекції для користувачів, які через різні причини не приймають присутність хлору у воді під час купання.



Крок 4. Корекція

Незважаючи на дію дезінфектанту, у воді більшою чи меншою мірою присутні водорості, стійкі навіть до дії високих концентрацій хлору. Для боротьби з ними ми пропонуємо ефективний рідкий альгіцид **Splash PoolChemicals**.

Для збільшення дрібних частинок, які не затримує фільтр, існує флокулянт (або коагулянт) **Splash PoolChemicals**

Флокулянт. Повільно розгортаючись у воді, він звільняє речовину, яка, подібно до магніту, притягує, групує, і укрупнює дрібні частинки, які потім затримуються фільтром. У цій серії пропонуємо як рідке засіб, і у картриджах; він служить для покращення фільтрації та освітлює воду, коли не впораються фільтри, посилює ефект дезінфікуючих препаратів.




Крок 5. Догляд за басейном

У процесі експлуатації плавального басейну, його поверхні забруднюються та вимагають періодичного очищення. Для цього можна використовувати спеціальні ефективні очищувачі поверхні.

Значна частина басейнів нашої кліматичної зони має сезонний характер експлуатації. На холодну пору року з басейну потрібно злити частково воду, а значний залишок води повинен бути оброблений спеціальним засобом для зимової консервації басейну **Splash PoolChemicals Консервант**, який служить захистом води від грибків, водоростей, появи вапняних та інших відкладень, полегшує весняний запуск басейну.





Щоб придбати все для
догляду за басейном натисни
тут <https://spservice.com.ua>
або за номером
телефону +380966449471

Splash Pool Service -
Якісна хімія для
басейнів - Все, що
потрібно є у нас !